

我親愛的朋友：秋意正濃的台北～願神的愛溫暖你心！

睽睽多時～你好嗎？甚念！三個月沒寫戴禱信了，這些日子並非沒事，反倒是的從上而來波濤洶湧般的聲音時常攪動我，花更多時間尋求神心意的我，安靜等候神的引領直到祂心意顯明……



八月底是我全職服事滿三年，也是陪伴基隆但以理學院學生完成兩年職場宣教課程的日子。陪伴是生命中最真實的記憶；回想兩年前，每周往基隆的高速公路上，路越走天越黑，果不其然傾盆大雨嘩啦啦的落下來；主阿！經上說：日頭照好人也照歹人，為何我看見雨點總愛落在基隆呢？內心為這兩都的居民叫屈，「悲情城市」四個字感覺好不傳神！但以理將近兩年的課程，對神的認識和實際的福音行動甚於對神的知識增加。課前的主席，三分鐘見證和讀書分享的操練，神雕塑基隆班祂所愛的兒女成為基督將領般的氣質；勇敢在職場建立禱告祭壇，成立團契傳福音，我體會神的愛無論在繁華都會或偏遠鄉鎮，耶和華的膀臂從未縮短。基隆班結業在即，甚願起初的愛叫我們同心合一在職場上敬業，也靈巧完成神託付的禾場使命！

今年適逢馬偕博士在淡水登岸140周年，我教會同工出遊和機構全台同工的退修會正好都選淡水，讓我更深走訪馬偕博士為福音所辦的階醫館、學校、教會等。雖然都已是百年歷史建物，腳踏淡水街頭巷弄的每一步，我感受他終身獻給台灣的生命仍在說話；因馬偕博士為主作工的膽識和毅力，為台灣福音宣揚帶來極大祝福和貢獻！這時～我內心有聲音說：在我餘生～能為主做甚麼呢？

開會禮拜夏忠堅牧師引用（出3:11）摩西對 神說：「我是甚麼人，竟能去見法老，將以色列人從埃及領出來呢？」 隔天，霏霏牧師在台上問：「在這機構你會待多久？支持你前進的動力是甚麼？」 神的靈透過兩位牧師的兩句話感動我～『主阿！我是什麼人，竟配得祢的呼召！既是屬乎主的使女，甚願「寧願燒盡，不願朽壞」的服事心志，在我有限的日子為神國度無限的事工效力！』 召我的神果然回應我的禱告：九月起～人生下半場我另有新職務，學習更寬廣的國度事奉；原有的宜蘭但以理學院仍繼續授課外，同時配合夏牧師整合福音機構三個部門（教發、家發、職宣），更積極為機構募集資源，甚願神藉福音協進會服事眾教會更有果效、蒙神喜悅。誠如聖徒保羅在林後4章7節所說的，我們只是「瓦器」，但瓦器裡的寶具有莫大的能力必成就關乎祂的事。

亞霖的代禱事項：

1. 懇求賜智慧的主，使我倚靠祂有力量擴張我服事的新領域。
2. 為每周宜蘭但以理的授課有恩膏，出入平安蒙神保守。

「願耶和華賜福給你、保護你」（民6:24）

剛強壯膽與主同行的

亞霖 敬上

手機：09322-56780 電話：02-8660-1070 分機134 e-mail: [irene@ccea.org.tw](mailto:irene@ccea.org.tw)

歡迎您以奉獻、禱告支持職場宣教運動異象，因為「上陣的得多少，看守器具的也得多少」（撒下 30:24），誠摯邀請您在這神國的大業中一起同得獎賞。

劃撥帳號：14514373

戶名：社團法人中華基督教福音協進會（請於備註欄註明為「戴亞霖」傳道 奉獻）